



CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Direção-Geral do Ensino Superior

Declaração de Retificação n.º 535/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2127/2022 (2.ª série), de 31 de janeiro.

Por ter saído com inexatidão o texto do Aviso n.º 2127/2022 (2.ª série), de 31 de janeiro, a tornar público o registo de alteração da denominação da Escola Superior de Saúde do Vale do Sousa do Instituto Politécnico de Saúde do Norte — CESPU, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

«Foi registada a alteração da denominação da unidade orgânica «Escola Superior de Saúde do Vale do Sousa» para «Escola Superior de Tecnologias da Saúde do Tâmega e Sousa» do Instituto Superior de Saúde do Norte — CESPU»

deve ler-se:

«Foi registada a alteração da denominação da unidade orgânica «Escola Superior de Saúde do Vale do Sousa» para «Escola Superior de Tecnologias da Saúde do Tâmega e Sousa» do Instituto Politécnico de Saúde do Norte — CESPU»

18 de abril de 2022. — A Diretora-Geral do Ensino Superior, *Maria da Conceição Saraiva da Silva Costa Bento*.

315243036